



PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS
SECRETARIA DE ESPORTE E QUALIDADE DE VIDA

ERRATA n.º 02
EDITAL DE CHAMAMENTO 01/SEQV/2023

Edital de Chamamento 01/SEQV/2023, publicado no diário do município em 13 de janeiro de 2023, que dispõe sobre a contratação de Organização Social para ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO E OPERACIONALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES DE LAZER E DESPORTIVAS DESENVOLVIDAS NAS UNIDADES CENTRAIS CORRESPONDENTES AO CENTRO POLIESPORTIVO DO ALTOS DE SANTANA, CENTRO POLIESPORTIVO DO CAMPO DOS ALEMÃES E AO CENTRO POLIESPORTIVO DO JARDIM CEREJEIRAS E DAS UNIDADES A CADA UM DELES ASSOCIADAS E ATIVIDADES CORRELATAS DE MANUTENÇÃO NAS UNIDADES CENTRAIS PERMISSIONADAS E DE SERVIÇOS DE APOIO NAS UNIDADES ASSOCIADAS.

No primeiro parágrafo do edital, onde se lê "A Secretaria de Esporte e Qualidade de Vida da Prefeitura de São José dos Campos (PSJC) torna público, para conhecimento de quantos possam interessar que fará realizar CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/SEQV/2023, destinado às Organizações Sociais já qualificadas em conformidade com o disposto na Lei Municipal nº 9.784, de 24 de julho de 2018 e suas alterações, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 18.188, de 28 de junho de 2019 e suas alterações, e às demais entidades que assim se qualifiquem até a data de realização da sessão pública de abertura de envelopes, objetivando a gestão de próprios públicos incluindo gerenciamento, administração e operacionalização das atividades esportivas e de lazer no Município de São José dos Campos, Estado de São Paulo."

leia-se: "A Secretaria de Esporte e Qualidade de Vida da Prefeitura de São José dos Campos (PSJC) torna público, para conhecimento de quantos possam interessar que fará realizar CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/SEQV/2023, destinado às Organizações Sociais já qualificadas em conformidade com o disposto na Lei Municipal nº 9.784, de 24 de julho de 2018 e suas alterações, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 18.188, de 28 de junho de 2019 e suas alterações, objetivando a gestão de próprios públicos incluindo gerenciamento, administração e operacionalização das atividades esportivas e de lazer no Município de São José dos Campos, Estado de São Paulo."


No quadro de datas (fl.2) onde se lê “*Publicação do presente Edital de Qualificação e Chamamento no Diário do Município, em jornal de grande circulação regional e no website da PSJC*”

leia-se: “*Publicação do presente Edital de Chamamento no Diário do Município, em jornal de grande circulação regional e no website da PSJC*”

As correções efetivadas pela presente errata não resultam em alterações substanciais do Edital, razão pela qual permanecem inalterados o cronograma e os prazos para apresentação de propostas

Publique-se.

São José dos Campos, 17 de janeiro de 2.023


Kátia Maria Riêra Machado
Secretaria de Esporte e Qualidade de Vida